AGoHeHT: KKC2 Hesckore Paioxa
Aapec: r. CanxT-Netepbypr, Cenoea 75 / CLO
Obcnyxwmeatowan oprannsauus: 3A0 “JlomTenekom”
WCTOYHNK 25 Hesckas koTensHas

Cruet ¢ TenncnoTpebneHua Ne npubopam YYT3 32 oKTs6ps 2015
[forosop:
Crpout.Aapec: Ceaosa 75
Tenedon: (812) 313-47-06
CXEMa NOAKNKMEHNs: [BYXTPYBHas 3aKpbiTas

YCTaHOBNEHHbIE MPUOOPSI:

TenedhoH:

Y3en yqera: CLUO
Kog ¥¥YT3:
PaccMaTpuBaThL COBMECTHO ¢ YYT3:
rpacuk:

150/70

Hacosble M CYTONH. apxvBbl B Jannax: Cr1T941-24947-4(c)-1015.b¢

Boiuucnurens: CMT-941 NG 24947 Pexum (oxema): 0 TMpuBops! YYTS nosepeHst A0 Txs, rp.C= 10,59
Monawow,.Tp.(M1): pacxonomep: MP3M-3 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeo6p.: KTATP-01 MNpeobp.aasnesus:
ObpatH.Tp.(M2): pacxopomep: MP3M-3 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: KTNTP-01 MNpeobp.aaenequs:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoGp.: MpeoSp.aasneHus:
Tp.umpk.IBC(M4): pacxogomep: Gmil Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.aasneHns:
Tp.NoANUTKMA(VS): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaeneHua:
PACYETHbIM BATOPHTM: 3MMa: Q=M1™(N1-NXB)-M2™{N2-hxB) neTo:
[loroBopHble Harpy3ku, kan/yac: Qor=0,396 QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
LlOrOBOPHBIE HArpy3kK (Cp.yac), Mkan/4ac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
|[[loroBopHeie pacxoasl (Cp.cyT.), T/cyT: Gor=118,8 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DAKTMHECKOE N0 IeH1E 33 NPEAbILYLLAN OTHETHIM Nephoa € 01.10.2015 no 23.10.2015 Obwee
YueT otonnexue (TB-1) Yuet BC (TB-2) KowTpontHsie anHbe TENNONOTP-2
lata Tn HC M1, M2, dM, TI, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, v3 v4 dvrec | Vnoan 3, T4, Qrec 06wy, | Qrec wan. Qrex.rec Q obu.
uac T T T C C £ rifcm2 | ri/em2 Kan T T T M.KYD MKy, M.KyD. M. K C C [kan kan Tkan. Twan.
01.10.15 24,00 - 0,00 2,25 -2,25 25,13 41,08 -15,94 = = = = = - = - - ] = - N 0,00
02.10.15 24,00 - 32,22 31,87 0,35 67,75 30,58 37,17 = % =i E = < = - - < 7 = = 1,15
03.10.15 24,00 64,82 63,69 1,13 64,96 32,12 32,85 5 = = = o e = = o - g - - 247
04.10.15 24,00 65,36 64,27 1,09 65,30 32,77 32,53 - = = X = 3 = . - - = - 2 2,16
05.10.15 24,00 64,21 63,17 1,04 65,51 33,20 32,31 2 i = s < & = = s - - ] ol 2,11
06.10.15 24,00 67,56 66,48 1,09 65,51 33,12 32,39 - = 7 % & ¥ 2 = < - - - = 2,23
07.10.15 24,00 80,73 79,47 1,25 63,27 33,78 | 29,50 5 = - & & = - = . = - - - 2,43
08.10.15 24,00 88,54 87,07 1,47 62,79 34,18 | 28,61 - 3 - % - # = B - = - - <. 2,59
09.10.15 24,00 87,60 86,26 1,34 66,81 34,99 31,81 - = = ” - = = - & - - -
10.10.15 24,00 86,20 84,84 1,37 66,50 34,77 31,73 - 7 i = = g = . 3 2 ~ =
11.10.15 24,00 85,45 84,07 1,38 65,92 34,62 31,30 - r - * = s = F * & a -
12.10.15 24,00 % 93,43 91,81 1,62 66,65 36,03 30,62 = r - 5 T % % il % # = =
13.10.15 24,00 104,63 103,02 1,62 68,17 37,86 30,31 = ] " = = = % & = = = =
14.10.15 24,00 104,14 102,30 1,84 67,47 37,85 | 29,62 - - - - = = - = % = - -
15.10.15 24,00 104,51 102,58 1,92 67,08 37,99 - ¥ = = = = » % = 2 - =
16.10.15 24,00 107,01 105,02 2,00 68,32 38,76 29,56 - = = m = * = 2 - - 5 -
17.10.15 24,00 106,52 104,51 2,01 68,54 38,98 29,56 - - = - = 5 = = = B & =
18.10.15 24,00 105,95 104,03 1,92 67,57 38,58 28,99 ¥ - - - 5 2 = = = - 3 -
19.10.15 24,00 104,55 102,54 2,01 67,25 38,49 28,76 s - - s = ks 3 ™ 3 - -
20.10.15 24,00 N 79,45 80,15 -0,71 66,25 36,41 29,84 = i - - = E E = = 2 &
21.10.15 24,00 102,82 100,87 1,95 66,14 36,73 29,41 # & - - s T 2 5 = 2 - £
22.10.15 24,00 103,09 101,13 1,96 67,25 37,10 30,15 # S = - - & ki 5 = 5 . %
23.10.15 24,00 127,61 125,25 2,36 66,01 39,38 26,62 . 5 2 # ] - = - - 3 = "
—_— —
Cpefinee 24,00 = 85,50 84,20 1,29 64,62 36,06 28,56 & E = 5 = = . - - = 2 -
Wroro 552,00 1966,40 1936,65 29,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Fa
T — [aTa, Bpems M1(T) M2(1) M3(r) | magm) | vam3) | vam3) JQ cuo (rkan) Q e (M¥an) Tpab, 4
. 13.04.15 18:00 21157,91 | 2081792 - - - 750,57 [- 1 4948, 70
CHATUR A3HHBIX: -
13.04.15 18:00 21197,91 | 20817,32 . . E - 75p.57 ] [ 3348,70 Y
Mepuoa pacyeTa no cpeaHemy: CYTOK: | i
Konu4ecTBo TENNOBOW IHEPTUM, PACCHMTAHHOE MO CpenHemy: Tkan; OTBErCTBEHHbIR “ET TErMoBOI/3Heprik (OT aboHeHTa) i |
OBbéM TEeNNOHOCHTENS, PACCUMTAHHBIR NGO CPEnHEMY KyB.M; i {
TlepMoa pacyeTa no A0roBODY: / /
Tlepuos npessiluenms t2: \ /
KOppeKTupoBKka Ha TEMMepaTypy XONOAHOH BOfsl 10,59 °C = 0,00 Tkan; | & =
Wtoro no npubopam yueta: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK 60,47 Tlkan;
WToro no npubopam yueta: € YYETOM KOPPEKTUPOBOK KkyG.m.




